



## ТЭЦ на древесных отходах в Пензенской области

25.3.2013

**В Кузнецке планируют построить тепловую станцию, работающую на опилках и древесных отходах.**

Недавно представители Пензенской области и австрийской компании подписали соглашение о строительстве тепловой станции на щепе.

В рамках реализации этого соглашения в Пензенской области, обладающей значительными лесными ресурсами, освоят древесину, уберут пришедший в негодность лес и вместо него высадят молодые деревья.

«Станция будет работать на древесных отходах. Есть предприниматель, который готов поставлять их на ТЭЦ, – рассказал В. Бочкарев, губернатор Пензенской области. – Подобный проект поможет решить вопрос с неэффективной древесиной, а также создать новые высокотехнологичные рабочие места».